

В номере:

ДРЕВНЕРУССКОЕ БОГАТЫРСТВО - ОСНОВА ВОСПИТАНИЯ

Знание

ВЛАСТЬ!

Никакое богатство не сможет перекупить влияние обнародованной мысли

А.С. Пушкин

Концептуально-аналитическая газета

№11 (280) - март - 2006 г.

Ответ на вопрос: "Нанесут ли США военный удар по Ирану и когда?" затруднителен для анализа без осознания фактора Кореи. Однако по порядку.

Трезвая оценка грядущих перемен в мире обусловлена не афишируемым стратегическим взаимодействием между Китаем и Мировой финансовой олигархией (финансовым интернационалом евреев) по удержанию от краха до 2008 года доллара США, как единицы учета и расчетов мировой торговли.

Почему до 2008 года? Потому, что знатоки каббалы (ал-

на военной операции против Ирана и готовы к развертыванию группировки войск, сил авиации и флота.

Иран является основным поставщиком нефти в Китай и Японию. Фьючерсы на нефть являются основными инструментами рентабельности нынешней мировой финансовой системы на основе доллара США. Китай и Япония являются основными странами по объему скупки долларов США в свои валютные резервы и основными гарантами будущей "азиатской валютной единицы" АСУ. Военный удар США по Ирану поднимет цены на нефть, что обеспечит дальнейшую рентабельность фьючерсов, на год-два сохранит стабильность

ВОЙНА КАК ПРОДОЛЖЕНИЕ ЭКОНОМИКИ

(Третье предупреждение благодумным)

гебры мысли иудеев) и корифеи китайского учения о числах и символах (сян шу чжи сюе), владеющие расчетами исторических циклов, определили, что переход находящегося на подъеме Китая из пассивной позиции демпфера поглощения чужой активности в активную позицию глобального полюса силы наступит лишь в 2008-2009 году. Что же касается США, то после пика 1991 года они находятся на нисходящем витке с нарастанием финансово-экономических, этнических и концептуальных проблем. Иными словами, Фининтерн и Китай не спешат запускать процесс перехода к новой мировой монетарной системе и тем подталкивать Китай к перехвату исторической инициативы до срока.

Так или иначе, если между Россией и Китаем объявлено "стратегическое партнерство", то между Китаем и США по умолчанию нарастает "стратегическая конкуренция". А самый действенный способ выигрывать конкуренцию в "умах и сердцах" людей и тем самым обеспечивать их доверие к слабейшему бумажно-электронному доллару США как мировым деньгам - это демонстрация военной силы.

Поэтому после воздушных таранов 11 сентября 2001 г. администрация США по согласованию с банками Федеральной Резервной Системы и другими органами Фининтерна выстроила "ось зла": Афганистан - Ирак - Иран - Северная Корея. И разработала план военных операций соответственно: в Афганистане - в 2001 году, в Ираке - в 2003 году, в Иране - в 2005 году, в Корею - в 2007 году. Планы войны в Афганистане и Ираке по срокам были выполнены, однако иракская кампания затянулась дольше расчетного, а условия удержания доллара от краха осложнились.

Лишь 16.03.2006 года, с опозданием на один год, США обнародовали новую редакцию "Стратегии национальной безопасности". Заявили, что "Америка находится в состоянии войны", подтвердили принцип "нанесения превентивных ударов" и обозначили цели, среди которых первыми поставили Иран и Северную Корею. А в обращении к нации, днем раньше, призвали население "создать запас продуктов и лекарств на 6 недель".

21.03.06 МИД КНДР заявило: "Мы создали ядерное оружие...". На что Государственный департамент США немедленно ответил: "Мы подтверждаем, что США не намерены наносить военный удар по КНДР". А это значит, что Корея упредила США в развертывании оружия сдерживания и американский план "второй корейской войны" в 2007 году сорван. Ирану же нужно, по крайней мере, еще два года на обогащение урана для снаряжения собственного ядерного оружия. Таким образом, заявления 16.03.06 г. следует планировать не иначе как то, что США закончили разработку пла-

нынешней монетарной системы и позволит Финансовому интернационалу евреев продолжить подготовку к планомерному переходу к новой мировой монетарной системе нового мирового порядка.

Ядерное досье Ирана, открытие в Тегеране нефтяной биржи с котировкой не в долларах США, а в Евро, международный терроризм с шиитским лицом, птичий грипп и прочие события выступают и будут выступать прикрытием главной, финансово-экономической цели военного удара США по Ирану.

Военный удар ВС США по Ирану скорее всего будет иметь вид воздушно-космической операции без вторжения сухопутных войск.

На развертывание ударной группировки сил авиации и флота США потребуется 2 недели. На боевое слаживание и освоение нового театра военных действий под видом учений ВС США потребуется еще 2 недели. Собственно воздушно-космическая операция по типу "Бури в пустыне" 1991 года займет еще 2 недели. Итого, на собственно военную фазу расчетно уйдет 6 недель.

Короткая победоносная война США против Ирана закроет негатив иракской кампании и продемонстрирует миру "кто в доме хозяин". Демонстрация должна закончиться за две-три недели до саммита "Большой восьмерки" в июне с тем, чтобы у России не было сомнений в чьих руках находится действительная "энергетическая безопасность" мира.

Противники радикального решения проблем нарастающего системного кризиса США будут затягивать военный удар по Ирану через механизм долгих согласований по получению "мандата ООН". Однако у американских "ястребов" есть примеры успешного обхода длительных проволочек.

Поводом для срочного решения о начале военной операции может выступить крупный террористический акт с шиитским следом на территории США или в Израиле, провоцирующий удар Ирана по Израилю, или Израиля по Ирану, или разоблачение "коварных планов" проведения таких действий, полученных из достоверных источников (например ХАМАС). Так или иначе, "превентивный удар" должен быть обоснован и оправдан реальным страхом населения США. Расчетный срок операции: апрель-май 2006 года.

Если же "миролюбивым силам" в администрации США удастся сорвать военный удар в апреле-мае, а затем и вообще снять его с повестки дня реальной политики, то удержать доллар США от девальвации на 30-40%, последующих банкротств и хаоса в хозяйстве ныне конкурентоспособных, но уже маложизнеспособных стран "золотого миллиарда" до 2008 года не удастся.

НЕ ДОПУСТИМ РАСПРАВЫ ВМЕСТО СУДА!

Заявление Совета Военно-Державного Союза России

23 марта начался судебный процесс по делу полковника спецназа ГРУ В.В. Квачкова и его товарищей Александра Найденова и Роберта Яшина обвиняемых в покушении на Чубайса.

С 11.00 до 15.00 суд с адвокатами и другими участниками процесса в здании Московского областного суда ждал прибытия обвиняемых. А обвиняемые, находясь все это время на территории СИЗО "Матросская тишина" в автомобиле, в котором осуществляется доставка заключенных, ждали, когда их доставят в помещение суда.

Такая задержка начала судебного процесса для многих может показаться чисто техническим моментом: "Вот дожили! Даже людей в суд не могут во время доставить!" Однако эта, незначительная на первый взгляд, деталь показывает вероятное развитие событий в том спектакле, который разыгрывается на глазах всей российской общественности вот уже больше года, начиная с самого оперативного покушения на "государственного деятеля", фабрикации уголовного дела по статьям, которые тянут на пожизненное заключение и кончая отказом по явно надуманному предлогу в регистрации В.В. Квачкова в качестве кандидата в депутаты Государственной Думы РФ по Медведковскому округу на довыборах, которые прошли 12 марта с.г.

По законам жанра, если в первом акте спектакля на стене висит ружье, то в третьем - оно обязательно выстрелит. Если в начале судебного процесса обвиняемых на протяжении 4 часов не могут доставить в суд, так, что же должно случиться на завершающей стадии? Информация об ожидаемых событиях уже вброшена в виде слухов, мнений, догадок. Общий смысл следующий: группа боевых офицеров, соратников обвиняемых, готовит их освобождение из-под стражи в момент доставки из тюрьмы в суд или обратно. В связи с этим предпринимаются беспрецедентные меры, дабы люди, покусившиеся на самое "святое", что еще осталось в государстве Российском - Чубайса - не ушли от справедливого суда.

Не надо никому объяснять, что это версия для дураков, за которых режиссеры всего этого спектакля, держат русский народ. На самом деле эти режиссеры попали в сложную ситуацию: состряпанное уголовное дело, шитое белыми нитками, разваливается на глазах. Если вынести его на суд присяжных, то данный факт станет очевиден всем, и тогда возникнет вопрос: кто же организатор провокации и кто ответит за то, что невинные люди, боевые офицеры, вот уже год томятся в заключении. Просто замять это дело не удастся, поскольку к нему приковано внимание и СМИ, и общества: две попытки баллотироваться в Госдуму дали свои плоды.

Выход из этой сложной ситуации нашим доморожденным режиссерам подсказывает "просвещенная" Европа, в которую они так стремятся. Затянувшийся Гаагский трибунал, в ходе которого Слободану Милошевичу удалось из обвиняемого превратиться в обвинителя и показать, кто именно стоял за войной против Югославии и кто в ответе за трагедию сербского народа, завершен после того как Милошевич был физически устранен.

Эту юридическую находку европейского правосудия очень легко применить на российской почве. Не беда, что проблем со здоровьем у В.В. Квачкова и его товарищей нет. Можно организовать попытку их освобождения и при попытке к бегству уложить всех. Такое развитие ситуации нашим режиссерам дает одни плюсы: они уходят от угрозы разоблачения всего спектакля, получают наглядное доказательство версии наличия в стране вооруженного подполья, что и требовалось доказать год назад путем инсценировки покушения на Чубайса, с последующим запретом патриотических организаций и установлением жесткого полицейского режима. Общественная палата при Президенте России уже составляет списки "российских неонацистов".

Совет Военно-Державного Союза заявляет, что весь этот разыгрываемый на глазах всей России спектакль абсолютно прозрачен. Те, кто его задумал и разыгрывает, несут персональную ответственность за жизнь и здоровье В.В. Квачкова, А. Найденова, Р. Яшина. Суд должен состояться и все еще раз увидят, чего стоит наше правосудие. Мы оставляем за собой право превратить это судилище в общероссийский политический процесс над его режиссерами и организаторами, над теми, кто приватизировал народное богатство, власть, правосудие, кто обесчестил Великую Державу.

Совет Военно-Державного Союза России
24 марта 2006 года

Продукт ООО "Академии Небополитики"®

По страницам "Вестника Державного Союза"

США и Южная Корея проводят военные учения

На юге Корейского полуострова проводятся крупномасштабные американо-южнокорейские учения. Они рассчитаны на неделю, в учениях принимают участие 17 тыс. из расквартированных в Южной Корее 30 тыс. американских военнослужащих, а также 3 тыс. американцев с военных баз США в Тихом океане. Это на 2000 человек меньше, чем год назад, передает "Газета.Ru" со ссылкой на ИТАР-ТАСС.

В программу входят военные маневры, включающие переброску в Южную Корею американских войск на случай кризисной ситуации, крупные полевые учения.

В этом году в маневрах, нацеленных на укрепление обороны, примет участие ударная авианосная группа во главе с атомным авианосцем Abraham Lincoln, вместе с атомной субмариной Honolulu, несколькими эсминцами и кораблями обеспечения.

Против нелегальных иммигрантов

В США проходят демонстрации протеста против нового закона о нелегальной иммиграции, передает AP. В соответствии с законопроектом, незаконная иммиграция считается уголовным преступлением, тогда как - по действующим законам - это является административным нарушением. Законопроект уже одобрен Палатой представителей Конгресса, а на будущей неделе он поступит в Сенат.

Десятки тысяч человек вышли на улицы Лос-Анджелеса, Феникса, Атланты. Большинство протестов проходят достаточно спокойно, только в Лос-Анджелесе начались столкновения между латиноамериканскими и афроамериканскими студентами. По некоторым оценкам, на территории США находятся до 12 миллионов нелегальных иммигрантов. Имеются данные, что порядка 80 000 латиноамериканцев не выходят на работу.

Россию готовят в ВТО

В штаб-квартире Всемирной торговой организации в Женеве сегодня состоится заседание Рабочей группы по присоединению России к ВТО, сообщает РИА "Новости".

Будут обсуждаться 13 разделов третьей версии итогового доклада Рабочей группы, которые касаются таможенного регулирования, применения таможенного тарифа, таможенных пошлин, тарифных квот, экспортных и импортных пошлин, налогов, взимаемых при импорте товаров. Также будут рассмотрены вопросы таможенной оценки, предотгрузочной инспекции и антидемпинговых мер.

Глава российской делегации, директор департамента торговых переговоров Минэкономразвития РФ Максим Медведков, сообщил агентству, что некоторые из вопросов, вероятнее всего, будут окончательно согласованы. "Мы на этой группе должны "пересечь экватор", и у нас количество обсужденных разделов (итогового доклада) будет больше, чем тех, которые остаются", - заявил Медведков.

Население России

Численность населения России в 2009 г. составит 140,7 млн человек, говорится в сценарных условиях социально-экономического развития РФ на период до 2009 г., подготовленных МЭРТ РФ.

В документе прогнозируется, что население России будет убывать в среднем на 600 тыс. в год. Численность населения в стране в 2005 г. составила 143,1 млн человек, в текущем году оценивается в 142,5 млн человек, в 2007 г. составит 141,9 млн человек, в 2008 г. - 141,3 млн человек.

Количество россиян трудоспособного возраста, по прогнозу министерства, в 2009 г. составит 88,4 млн человек, что на 2,1% ниже показателя 2005 г., когда численность населения трудоспособного возраста составляла 90,3 млн человек.

Численность экономически активного населения в 2009 г. оценивается на уровне 71,5 млн человек против 72,6 млн человек в 2005 г., передаёт РБК.

Причины "соляного" дефицита

Как сообщает Федеральная антимонопольная служба (ФАС) по результатам расследования обстоятельств, приведших к соляному дефициту, ни одна из компаний, производящих соль, не занимает доминирующего положения на рынке и поэтому не может оказывать существенного влияния на конкурентную среду данного рынка. Также ФАС не обнаружила нарушений в области повышения цен производителями. В среднем, соляные компании подняли цены в феврале только на 10-20 копеек. Остатки соли на складах оставались в январе-феврале на прежних уровнях.

Ранее ФАС запросила информацию о хозяйственно-экономической деятельности у 7 предприятий: ОАО "Бассоль", ОАО "Илецк-соль", ОАО "Сильвинит", ФГУП "Тыретский солерудник", ГУП "Бурлинский солепромысел", ОАО "Михайловский завод химических реактивов" и ФГУП "Комбинат Сибсоль". Все, кроме "Комбината Сибсоль" и "Бурлинского солепромысла", представили необходимую информацию. На эти предприятия возбуждены дела по факту административного правонарушения.

Теперь антимонопольная служба перешла к анализу деятельности предприятий оптово-розничной сети. Росстат сообщил, в 5 субъектах России соль подорожала более, чем в 5 раз. В 11 субъектах цены практически не изменились.

Полный текст "Вестника Державного Союза"

распространяется по рассылке

<http://subscribe.ru/catalog/economics.review.derjavasoyuz/>

С.Г.Кара-Мурза

ВЫБОРЫ В БЕЛОРУССИИ

Прошли выборы в Белоруссии, А.Г.Лукашенко получил 82% голосов. Я был наблюдателем на референдуме и выборах 2004 г., говорил с множеством людей, в том числе из оппозиции - и в Минске, и в селах. Меня эти результаты не удивляют, так оно и есть.

Но важны установки тех, кто требует ухода Лукашенко в Минск и Москве, в Вене и Брюсселе. Ведь они знают реальность, как знали ее наблюдатели от ОБСЕ в 2004 г., мы же вместе ходили по участкам, а потом ночью обсуждали результаты выборов, уже со стаканом виски или стаканчиком водки в руке. Знали, а в отчете писали совсем другое (хотя и не все). Это у них, оказывается, обычное дело, тут нет никакой моральной проблемы. Это современный способ мышления, явление новое.

Нам надо в него вдуматься, потому что оно и у нас внедряется всеми средствами. Этого никак нельзя допускать, это для нас гибель. У нас нет таких ресурсов и финансовых, и военных, - которые позволили бы нам выжить, совсем отказавшись от правды. Понятно, что наши правители не могут в своих речах следовать правде, сейчас это все равно, что махать красной тряпкой перед носом бешеного быка. Но важно нам хотя бы внизу, между собой, называть черное черным, а белое белым. И автоматически фиксировать в уме все моменты, когда телевидение называет черное белым. Белоруссия дает для этого хорошие уроки.

Десять лет назад Лукашенко высказал важную вещь: запас ресурсов и времени для выхода из ловушки кризиса, в которую попали граждане всего постсоветского пространства, еще есть. Если договориться, для этого не потребуются никакие революционные потрясения. Он сказал это так ясно и убедительно, что произошло почти чудо: народ собрался и договорился. Броуновское движение превратилось в направленное. И не надо было никаких заумных программ, все шаги вытекали из здравого смысла. Но ведь событие это - редкое, из ряда вон!

ЗАМЕНА КОРЕННЫХ НАРОДОВ ИММИГРАНТАМИ

На пленарном заседании 17 марта Госдума поддержала в первом чтении законопроекты "О миграционном учете иностранных граждан" и "О правовом положении иностранных граждан в России".

Законопроекты упрощают процедуру трудоустройства для людей, приехавших в Россию в рамках безвизового режима. Для них предусматривается возможность самостоятельного получения разрешений на работу в десятидневный срок со дня подачи заявления, а временное проживание этим гражданам разрешается вне зависимости от наличия региональных квот на привлечение иностранной рабочей силы.

Как прокомментировал позицию фракции "Родина" ее член, заместитель председателя Комитета ГД по делам СНГ и связям с соотечественниками Андрей Савельев, "два принятых Госдумой законопроекта в первом чтении - без сомнения, они будут приняты в ближайшем времени полностью - целиком исходят из негласно реализуемой стратегии о замене коренного населения Российской Федерации некоренным населением, другими народами, которые будут переселены из ближнего и дальнего зарубежья".

Эти законопроекты Савельев назвал первым шагом на пути к тому, чтобы "всю нелегальную миграцию назвать легальной". Согласно предложенным инициативам, "все переехавшие в Россию с любыми целями лица из тех стран, которые имеют с нами безвизовое соглашение, объявляются легально присутствующими на территории Российской Федерации, и им предоставляется полная возможность работать в любой сфере и находиться в любой точке нашей страны". Эти законопроекты отменяют квоты на въезд и регистрацию по месту нахождения. Вводится лишь формальный учет въехавших, а карточка миграционного учета является для мигранта своего рода "индустриальной", с которой никаких иных документов у мигранта запрошено быть не может.

Эти законопроекты, отметил Савельев, не различают соотечественников и иных иностранцев. "Поэтому в целом действительно эти законопроекты являются крайне вредными. И они нанесут серьезнейший удар по деятельности наших правоохранительных ор-

Повсюду ищут пути выхода из кризиса. Что мы видим? В РФ продолжается "рыночная" революция и превращение страны в "сырьевую державу". Туркмения пережила консервативную революцию с переходом к патерналистской диктатуре "отца нации". Через гражданскую войну прошел Таджикистан. Погрузилась в мрак Грузия. В Узбекистане сформирована модель, при которой богатая "верхушка" далека от обедневшей массы народа, но дает ей жить уравнилельным укладом. На Украине ситуация была похожа на узбекскую, но сейчас там царит "оранжевый" хаос.

Белоруссия с Лукашенко отыскала самую лучшую модель для ее реальных условий. Вот неоспоримые факты: она преодолевает кризис без крови, без социальных потрясений и экономического шока, без архаизации жизненного уклада, при высоком уровне социальной справедливости, который успокоил и сплотил людей. Этот опыт - огромная ценность для всех нас, и даже для всей Европы. Оппозиция и Западу было бы лучше честно признать и оценить такой итог прошедшего десятилетия, а уж потом ругаться по поводу либеральных ценностей и прочих высоких материй.

Когда А.Лукашенко впервые шел на выборы, то надеялся, что за два президентских срока главные задачи стабилизации, стоящие перед государством, будут решены. Что за это время будет восстановлено сознание людей, чтобы дальше делать расчетливый и хладнокровный выбор, что сформируется гражданское общество такого уровня ответственности, при котором люди смогут предвидеть последствия своего выбора. Для этого должно быть подготовлено достаточное количество образованных, крепких государственных людей, которые смогут заполнить все основные посты хозяйственной и политической элиты.

Но, как показала практика, выход из столь глубокого кризиса - дело целого поколения. И еще нельзя утверждать, что созданы все условия, гарантирующие продолжение проекта по стабилизации жизни в Бе-

ларуси и выходу из кризиса без революционных потрясений.

У руководителя, который переломил кризисную ситуацию, взял на себя ответственность за судьбу общества и государства, есть ресурс доверия. Это такой авторитет, такое "потаенное" воздействие на умы и сердца людей, которое невозможно передать преемнику. За тем, что говорит А.Лукашенко, стоит авторитет тех дел, которые он совершил в самое трудное для страны время и слова его приобретают глубокий смысл, скрытый от посторонних. Человеку, который пришел бы вместо А.Лукашенко, не обладая этим авторитетом, мог бы опереться только на явный смысл слов и чисел - на рациональные доводы. Для этого нужны определенное состояние общества и трезвый коллективный разум и холодный расчет. Это состояние еще не достигнуто. Все мы сильно ушиблены кризисом, эмоции застилают разум. В эти моменты устоявшийся авторитет Лукашенко не просто важен, а необходим для продолжения антикризисной программы. Даже при том, что она пользуется поддержкой большинства. К тому же та часть белорусской политической и хозяйственной элиты, которая в свое время рассчитывала на приватизацию "как у Чубайса", никуда не делась. Эти люди просто скрипят зубами.

Тех, кто хочет, чтобы проект стабилизации в Белоруссии был прерван, очень немного. Оппозиция сильна только поддержкой Запада и влиятельных сил в России. Если рассуждать цинично, белорусы могли бы поддержать оппозицию, только если бы та гарантировала, что Белоруссию "примут" в клуб западных стран. Но гарантий таких она дать не может. Оппозиция действует во вред подавляющему большинству белорусов, сама это понимает, и называет себя демократической. Да это просто свинство!

Хорошо, что белорусы сплотились настолько, что могут вести разговор с оппозицией спокойно. Нам у них надо многому учиться.

США СМОГУТ УНИЧТОЖИТЬ РОССИЮ ОДНИМ УДАРОМ

США вернули себе ядерную монополию, которой обладали в 1940-х годах, и если Вашингтон нанесет ядерный удар первым, то у России не будет шансов на ответ. Такого мнения придерживаются эксперты американского журнала Foreign Affairs.

Подсчитав ядерные боеголовки, подлодки, ракетные пусковые установки и спутники оповещения в обеих странах, американские аналитики пришли к выводу, что США вернули себе позиции ядерного превосходства. Причина тому - усовершенствование ядерных систем США и стремительная деградация российского арсенала.

Согласно оценке авторов статьи, по сравнению с СССР у России на 39% сократилось число стратегических бомбардировщиков, на 58% - межконтинентальных баллистических ракет и на 80% - число подводных лодок с баллистическими ракетами. В составе российских стратегических ядерных сил (СЯС), по открытым данным, находится около 800 носителей. При этом в составе Ракетных войск стратегического назначения имеется примерно 550 ракет, включая около 250 мобильных (у США - 450 аналогичных ракет), в составе флота - 12 подлодок со 192 ракетами (у Америки - 14 лодок с 336 ракетами).

По мнению экспертов, российские ракеты уже не в состоянии засечь пуск американских ракет с подводных лодок, а системы ПВО не могут отразить атаку бомбардировщиков-невидимок B-2 с ядерными боеголовками. Объясняют они это тем, что в то время как США модернизируют свои ядерные силы, Россия гораздо больше ракет списывает, чем модернизирует. Российская система раннего предупреждения также находится в плачевном состоянии. "Вероятно, скоро у США появится возможность уничтожить первым же ударом стратегический ядерный потенциал России и Китая", - считают американцы.

Российские эксперты заявляют, однако, что эти выводы не соответствуют действительности и стратегические силы России в обозримой перспективе будут способны решать задачи сдерживания.

Война против России идет уже очень давно и очень, очень успешно. Разумеется, не на полях сражений, где русские всех всегда били и очень больно, а там, где Запад всегда выигрывал и продолжает выигрывать, в информационных войнах. **Основная цель - доказать русским, что они есть тупое безмозглое быдло, даже не второсортное, а где-то 6-7-го разряда, без прошлого и будущего.**

Западный мир умеет лучше всего вести информационную войну. Удар был нанесен по тому месту, которое никому не пришло в голову защищать, по воспитательной программе. И Запад победил. Осталось проявить немного терпения - и наши дети сами поползут на колени в ту сторону и никуда не поспросят разрешения лизать хозяевам ботинки.

Уже ползут - насмотревшись проплаченных программ, изучив купленную историю в учебниках, поверив всему, чему учат продажные политики и информационные каналы.

Примеры? Пожалуйста.

1. Совсем недавно, по историческим меркам, отмечалось 1000-летие Руси. А когда она появилась на самом деле? Первая столица (только столица крупной страны!), город Смоленск, был основан в 2409 году до нашей эры (3099 год от сотворения мира), источник информации - летопись Холопего монастыря на реке Мологе, хронограф академика М. Н. Тихомирова, "Записки о Московии" С. Герберштейна, "Сказание о Словене и Русе", имеющее повсеместное хождение и записанное многими этнографами.

Поскольку считается, что Новгород построен на месте Смоленска, археологам задали вопрос, насколько это правдоподобно. Их ответ: "А хрен его знает. Мы там уже до палеолитических стоянок докопались".

2. Утверждается, что Русь заимствовала у скандинавов не только князей и государственность, но и письменность. Чудинов В. А., профессор ("Священные камни и языческие храмы древних славян", 2004, "Руница и тайны археологии Руси", 2003. "Загадки славянской письменности", 2002) дешифровал славянское докирилловское слоговое письмо - руницу и прочитал к настоящему времени более 2000 надписей. Доказал наличие трех собственных видов письменности (кириллицы, глаголицы и руницы) у славянских народов - беспрецедентное в истории культуры явление, которое показывает наличие у славян высочайшей духовной культуры в древности. Найдены тайные сакральные надписи славянской руницей как на греческих средневековых (V-X вв.) иконах, так и на древнегреческих (VI-II вв. до н.э.) вазах. Найдены также надписи более древнего эпох вплоть до палеолита. Их чтение проливает свет на историю развития славянской мифологии и культуры на протяжении последних 30 000 лет. Изучая многочисленные культовые объекты, профессор обнаружил данные о присутствии славянской культуры в пространстве (от берегов Португалии до зауральского Аркаима) и во времени (от неолита до первой половины XVII века), что привело к сенсационному выводу: евразийская культура - это культура славян, а Евразия - это Русь.

2. Принято считать, что где-то в VIII веке дикие безмозглые и ни на что не годные славяне, бродящие табунами по лесам, призвали к себе викинга Рюрика и сказали: "Влады нами, о великий европейский сверхчеловек, а то мы, идиоты, сами ничего не можем". (Вольное изложение учебника по истории.)

На самом деле: Рюрик - внук новгородского князя Гостомысла, сын его дочери Умилы и одного из соседних князей рангом помельче. Был призван вместе с братьями, поскольку все 4 сына Гостомысла умерли или погибли в войнах. Был принят по уговору со старейшинами, и зело потрудился, чтобы заслужить уважение на Руси. Источник: "Иоакимовская летопись", "Российская история по Татищеву", "Брокгауз и Ефрон" и т. д.

3. Повсеместно насаждается мнение, что чуть ли не единственной

цивилизацией прошлого была Римская Империя, образец законности и морали.

Официальная история: великая прекрасная и могучая Римская цивилизация пала под ударами вонючих косматых дикарей.

На самом деле осточертевшие всем выродки были подвергнуты санации со стороны более приличных соседей. Голозадая и голоногая, плохо вооруженная римская пехота (откройте учебник по истории древнего мира и полюбуйтесь на легионеров) была столпана закованными в сталь от макушек и до конских копыт катафрактариями. Основной источник информации - "Катафрактари и их роль в истории военного искусства", А.М. Хазанов.

Самое интересное - откуда пришли "зачищать" Рим гунны? Обь, Угра, Поволжье, Приуралье, Приазовье... Могилы с частичным вооружением катафрактариев найдены и в Дагестане.

Вы, товарищи патриоты, на карту давно смотрели? Так откуда гунны на Рим ходили? Почему "дикуя Русь" в Европе Гардариком - Страной Городов называли?

Четыре тысячелетия отправлены псу под хвост, нахально похерены, как неинтересные, - и ни одна собака даже не вякнула.

4. Нашествие монголо-татар и три века покорности и смирения. Чем отмечена эта эпоха в реальности? Не

Александр Прозоров, Геннадий aka Dohtur

ИСТОРИЯ РОССИИ - ПОЛЕ ИНФОРМАЦИОННОЙ БИТВЫ

По многочисленным просьбам читателей повторяем публикацию данного материала

станем отрицать по лености своей монгольское иго, но: как только на Руси стало известно о существовании Золотой Орды, туда тут же отправились молодые ребята, чтобы... пограбить пришедших из богатого Китая на Русь монголов. Лучшее всего описаны русские набеги XIV века. В 1360 году новгородские хлопцы с боями прошли по Волге до Камского устья, а затем взяли штурмом большой татарский город Жукотин (Джукетау близ современного города Чистополя). Захватив несметные богатства, ушкунники вернулись назад и начали "пропивать зипуны" в городе Костроме.

С 1360 по 1375 год русские совершили восемь больших походов на среднюю Волгу, не считая малых налетов. В 1374 году новгородцы в третий раз взяли город Болгар (недалеко от Казани), затем пошли вниз и взяли сам Сарай - столицу Великого хана. В 1375 году смоленские ребята на семидесяти лодках под началом воевод Прокопа и Смолянина двинулись вниз по Волге. Уже по традиции они принесли "визит" в города Болгар и Сарай. Причем правители Болгара, наученные горьким опытом, откупались большой данью, зато ханская столица Сарай была взята штурмом и разграблена. В 1392 году ушкунники опять взяли Жукотин и Казань. В 1409 году воевода Анфал повел 250 ушкун на Волгу и Каму. И вообще, бить татар на Руси считалось не подвигом, а промыслом. За время татарского "ига" русские ходили на татар каждые 2-3 года, Сарай палили десятки раз, татарок продавали в Европу сотнями. Что делали в ответ татары? Писали жалобы! В Москву, в Новгород. Жалобы сохранились. Больше ничего "поработители" сделать не могли.

Источник информации по упомянутым походам - вы будете смеяться, но это монография татарского историка Альфреда Хасановича Халикова.

Они нам до сих пор этих визитов простить не могут! А в школе все еще рассказывают, как русские сиволопые мужики плакали и отдавали своих девок в рабство - потому, как быдло покорное. И вы, их потомки, тоже этой мутью проникните.

5. Есть такой план Далласа о разжигании национальной розни. И никто не обратил внимания, как он претворяется в жизнь. Тоже в школе. Добрые

учителя старательно сеют рознь между наиболее крупными национальными группами - русскими и татарами. Весь курс истории першит перлами о том, как татары нападали, как русские шли на татар и т. д. Но нигде не указывается, что татары являются симбиотом, народом-напарником.

Казань брали не русские, а русско-татарские войска. Прикрытие стрелецким отрядам обеспечивала конница Шиг-Алея, или это не татарин, а Папа Римский?

Русско-татарские войска взяли Казань, устраняя влияние Стамбула на Волге. Защищая мирных людей от разбойничьих набегов, они сводили десятки тысяч рабов. Татарские части всегда входили в состав русских войск, участвовали во всех русских войнах - и междоусобных, и в битвах с внешним врагом. Можно сказать, что татары - это просто русская легкая конница. Или русские - татарская ковчаная рать. Татары дрались против Мамаю на Куликовом поле вместе с московской ратью, татары первыми атаковали врага в шведской и Ливонской войне, в 1410 году под Грюнвальдом объединенное польско-русско-татарское войско наголову разгромило крестоносцев, сломав хребет Тевтонскому ордену - причем именно татары приняли первый удар.

Русские четыре тысячи лет жили с татарами бок о бок. Дрались, дружили, роднились. Громилы римлян, крестоносцев, османов, поляков, француз-

же дикие уроды. А в наставлениях послам указывалось, что царь трезвенник, неприятно умен, пьяных не выносит категорически, и даже запретил распитие алкоголя в Москве, в результате чего "нажратся" можно только за городом, в так называемых "наливках" (местах, где наливают). Источник - исследование "Иван Грозный" Казимира Валишевского, Франция.

Теперь угадайте с трех раз - какая из двух версий излагается в учебниках? Вообще, учебники исходят из принципа: все, что говорится про Россию мерзостного - это правда. Все, что говорится хорошего или вразумительного - это ложь.

8. В 1569 году Иван Грозный приехал в Новгород, имевший примерно 40 000 населения. Там бушевала эпидемия, а также пахло бунтом. По результатам пребывания государя полностью сохранившиеся в синодиках поминальные списки отмечают 2800 умерших. А вот Джером Горсей в "Записках о России" указывает, что опричники вырезали в Новгороде 700 000 (семьсот тысяч) человек.

Угадайте, какая из двух цифр считается исторически достоверной?

9. Дикие русские плачут и стенают, а их постоянно угоняют и угоняют в рабство лихие крымские басурманы. А русские плачут и платят дань. Почти все историки тычут паль-

цем в тупость, слабость и малодушие русских правителей, которые не смогли справиться даже с плюгавеньким Крымом. И почему-то "забывают", что никакого Крымского ханства не существовало - была одна из провинций Османской империи, в которой стояли турецкие гарнизоны и сидел османский наместник.

Ни у кого нет желания упрекнуть Фиделя Кастро, что он не может захватить крохотную американскую базу у себя на острове?

В 1572 году султан решил покорить дикую, как уверяли европейские брошюры, Московию. С Крыма на север двинулось 120 тысяч войск при поддержке 20 тысяч янычар и 200 пушек. Возле деревеньки Молоди османы столкнулись с 50-тысячным отрядом воеводы Михайлы Воротынского. И турецкая армия была... Нет, не остановлена - вырезана полностью!!

Информация про битву при Молодях можно вообще отнести к разряду закрытой. Не дай Бог, русское быдло узнает, что деяниями предков в Средние века оно тоже может гордиться! У него будет развиваться неправильное самосознание, любовь к Отчизне, к ее деяниям. А это неправильно. Так что найти данные про битву при Молодях трудно, но можно — в специализированных справочниках. Например, в "Энциклопедии вооружений" КиМ три строчки написано.

10. Говоря о монгольском нашествии, удивляешься, откуда они ухитрились набрать столько сабель? Ведь сабли ковались только с XIV века, и только в Москве и в Дагестане, в Кубачах.

Больше нигде в мире сабли ковать не научились - это куда более сложное искусство, чем может показаться. Но наступал прогресс, XVII век. Сабля уступила место другим вооружениям. До рождения Петра I оставалось совсем чуть-чуть. Какая была Россия? Если верить учебникам, примерно такая, как в романе Толстого "Петр Первый" - патриархальная, невежественная, дикая, пьяная, косная...

А знаете ли вы, что именно Россия вооружала всю Европу передовым вооружением? Ежегодно русские монастыри и литейные дворы продавали туда сотни пушек, тысячи мушкетов, холодное оружие.

Цитата из "Энциклопедии вооруже-

ний": "...производителями артиллерийских орудий в XVI-XVII веках были не только государевы пушкарские дворы, но и монастыри. К примеру, довольно крупное производство пушек велось в Соловецком монастыре и в Кириллово-Белозерском монастыре. Владели пушками и весьма их успешно применяли Донские и Запорожские казаки. Первое упоминание о применении пушек запорожскими казаками относится к 1516 году.

В XIX-XX веках в России и за границей сложилось мнение, что допетровская артиллерия была технически отсталой. Но вот факты: в 1646 году Тульско-Каменские заводы поставили Голландии более 600 орудий, а в 1647 году 360 орудий калибра 4,6 и 8 фунтов. В 1675 году Тульско-Каменские заводы отгрузили за границу 116 чугунных пушек, 43 892 ядра, 2934 гранаты, 2356 мушкетных стволов, 2700 шпал и 9687 пудов железа.

Вот вам и дикая отсталая Русь, про которую твердят в школе. Время от времени встречаются русофобы, которые утверждают, что всего вышенаписанного не может быть, поскольку даже высокопрогрессивные и развитые Англия и Франция научились лить чугун только в XIX веке. Посетите Артиллерийский музей в Питере, напротив Петропавловской крепости. Одна из чугунных пушек, отлитых в 1600 году, там нахально лежит на подставке для всеобщего обозрения.

Люди не верят, что Русь на протяжении всей своей истории и по всем параметрам обгоняла Европу примерно на два столетия. Но...

11. Великое Княжество Литовское было русским государством, с русским населением, которое разговаривало по-русски, и даже производство велось на русском языке. А вы думали, что маленькая страна на побережье Балтики когда-то была великим государством?

Со школьных лет нам твердят, что вся наша история похожа на огромную выгребную яму, в которой нет ни единого светлого пятна, ни одного приличного правителя. Военных побед или не было вовсе, или они ввели в чужую плохому (победу над османами скрывают, как коды ядерного запуска, а победа над Наполеоном дублируется слогом Александр - жандарм Европы). Все, что изобретено предками, - это либо принесено к нам из Европы, либо просто беспочвенный миф. Никаких открытий русские люди не делали, никого не освобождали, а если кто-то обращался к нам за помощью - это было обращение в рабство. И теперь все вокруг имеют историческое право русских унижать, убивать, грабить, насиловать. Если убить русского человека - это не бандитизм, а стремление к свободе.

А удел всех русских - каяться, каяться и каяться.

Чуть больше ста лет информационной войны - и в нас всех уже посеяно ощущение собственной неполноценности. Мы больше, подобно предкам, не уверены в собственной правоте.

Если вы не хотите, чтобы из детей делали рабов - нужно не кричать, что мы станем бороться, когда придет час, а спасать их прямо сейчас. Час уже настал, война почти закончена за подавляющим преимуществом противника. Яд капля за каплей вливается в душу, и когда человек выходит из школы - он уже привыкает смотреть на Запад, как на доброго хозяина, более умного и развитого. И при словах "демократия" начинает рефлекторно вставать на задние лапки.

Нужно срочно ломать курс преподавания истории, хотя русское образование в Эстонии вообще ставится вне закона - ещё один наглядный пример!

А вы знаете, что американцы выигрывают Вторую Мировую войну? (а многие УЖЕ сегодня в это верят), во время Второй мировой войны нацисты уничтожили шесть миллионов евреев, причем с помощью отравляющего газа "Циклон Б" (Фред Лойхтер написал отчет и на суде в г. Торонто 20-21.04.1988 г. было доказано, что в Освенциме, Биркенау, и Майданеке не существовало газовых камер, а те сооружения, которые выдаются за таковые, не могли ими быть), что херр Розенберг, основатель религии фашизма, родился совсем не в Эстонии...

БАСМАННЫЙ СУД БОРОЗДЫ НЕ ИСПОРТИЛ

Именем Российской Федерации
"письмо 500" уже не антисемитское

24 марта 2006 г. в Басманном районном суде г.Москвы заместитель председателя суда Трубников Александр Николаевич по итогам заседания, которое длилось меньше 15 минут, отклонил жалобу Ихлова Евгения Витальевича (Движение "За права человека") на незаконность действий и бездействия Басманной межрайонной прокуратуры г. Москвы в связи с отказом от возбуждения уголовного дела по публичным антисемитским кампаниям в 2005 году - "письмо депутатов" в Генпрокуратуру о запрете еврейских организаций (потом это стали "письма 500-5000-15000 и т.д.). Это закончило годовую эпопею с попытками привлечь к ответственности антисемитов.

Напомним, что в этих текстах традиционный иудаизм обвинялся в сатанизме, стремлению к мировому господству и ритуальных убийствах. Представитель Басманной прокуратуры Арцебашева, не представляя суду материалы проверочного производства, лишь сказала скороговоркой, что "постановления вынесены законно и обоснованно". Этого было достаточно.

В зачитанном постановлении суда (именем Российской Федерации) признаны законными как постановления следователей Ульянова А.С. и Радионова Г.Г., так и постановление зампрокурора Сафроновой Л.М. При этом постановление следователя Ульянова было отменено в надзорном порядке Прокуратурой Москвы в начале июня прошлого года. Самое забавное, что Басманный суд признал законным отказ в возбуждении уголовного дела по факту обращения в Генеральную прокуратуру со стороны Когана (Зиновий Львович Коган, раввин, издавший русский перевод "Кицур Шульхан Арух") и Назарова (Михаил Викторович Назаров, автор обращения в Генпрокуратуру и письма "500"), которые в прокуратуру вовсе не обращались. Просто оба следователя объединили в одном постановлении жалобу на иудаизм и жалобу на антисемитов.

Позволю себе выдержку из Заявления Госдумы от 4 февраля 2005 г. по поводу обращения групп граждан Российской Федерации к Генеральному прокурору Российской Федерации

"Обращения групп граждан Российской Федерации к Генеральному прокурору Российской Федерации с просьбами провести проверку деятельности в Российской Федерации всех религиозных и национальных еврейских объединений как экстремистских и возбудить дело о запрете их деятельности получили широкий и в том числе негативный общественный резонанс. Впоследствии одно из таких обращений, подписанное группой депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, было отозвано, но сам факт появления подобных обращений не может нас не беспокоить.

Активное обсуждение указанных обращений в средствах массовой информации побуждает Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации заявить, что ее позиция ясная и недвусмысленная: явная антисемитская направленность этих обращений вызывает возмущение и резкое осуждение.

Особенно прискорбно, что некоторые из упомянутых обращений появились в те дни, когда во многих государствах мира проходят мероприятия, посвященные памяти узников Освенцима, и что они безусловно носят провокационный характер. Последствия таких действий могут быть крайне опасными для такого многонационального государства, как Россия.

Государственная Дума решительно осуждает не только подобные действия, но и подобные взгляды. В России не должно быть места антисемитизму, национальной и религиозной розни. Любые действия, разжигающие национальную и религиозную рознь и нетерпимость, должны немедленно пресекаться".

В Мещанский районный суд г. Москвы
Ответчик: Независимая газета

ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

14 декабря 2005 года в "Независимой газете" "НГ-наука" была опубликована статья Владимира Покровского "Евреи умнее других генетически".

В самой постановке вопроса я усматриваю прямую пропаганду расовой исключительности евреев и унижение национального и религиозного достоинства Русского народа и других народов мира. Это попадает под действие Федерального закона "О противодействии экстремистской деятельности".

Вот выдержки из статьи: "Суть исследования касается весьма тонкой материи: еврей-ашкенази, то есть европейские евреи, оказываются, генетически умнее всех остальных".

"Это произошло в ходе генетико-эволюционного процесса, утверждают авторы исследования - как результат дискриминации, которой евреи подвергались в гетто средневековой Европы".

"История последних двухсот лет украшена множеством еврейских имен ученых".

Таких провокационных выпадов в данной статье много. Публикация подобных статей в России - это верх цинизма и бестактности. Именно такие публикации и провоцируют взрыв антисемитизма в России.

Прошу: закрытия газеты, согласно Федеральному закону о противодействии экстремистской деятельности, статьи 1.1 "Пропаганда исключительности, превосходства либо неполноценности граждан по признаку их отношения к расовой, национальной принадлежности".

А так же статьи 11-й "Ответственность средств массовой информации за распространение экстремистских материалов".

Вдовин Алексей Васильевич,
председатель Центрального Совета движения
"Русский Национальный Союз"

Суд состоится 4 апреля с.г. в Мещанском районном суде в 16.00., ул. Каланчевская, д.43, каб. 41.

Основой логики являются понятия "Да" или "Нет", или принцип исключенного третьего, как якобы реально существующие и многократно проявляющиеся при ступенчатом анализе любого сложного вопроса. При этом число ступеней в анализе конечно и чаще всего весьма мало, даже когда исследуются сложные проблемы. Поиск сводится к выбору одного из двух, где два - число возможных ступеней, тогда как наиболее правильное решение чаще всего лежит между ними. То есть логика базируется на дискретном фундаменте вместо непрерывного, причем за основу принята самая примитивная функция, имеющая всего два значения. Поэтому и мышление на базе этой логики является самым примитивным из всех возможных.

Дискретность логики и принцип счета принуждает полагать число признаков предмета конечным и давать название каждому из них. Отсюда появляется весьма сомнительная возможность отчлнить одни признаки от других или то, что мы называем абстрагированием. Движение по ступеням аб-

Александр Климец

НЕПРЕРЫВНОЕ ЛОГИЧЕСКОЕ МЫШЛЕНИЕ - АБСОЛЮТНОЕ ОРУЖИЕ

(Печатается в сокращении. Оригинал на сайте Академии Тринитаризма - <http://www.trinitas.ru/rus/doc/0226/002a/02260076.htm>)

страгирования ко все более общим признакам считается единственно верным путем познания истины, между тем как это движение является движением, уводящим в обратную сторону.

Создавая абстракции, человек отвлекается от конкретных вещей, превращая их в понятия, живущие в мышлении своей особенной жизнью. Но движение самих абстракций, т. е. операции с ними, не зеркально повторяют то, что происходит в реальном мире.

Итак, что же собой представляет непрерывное логическое мышление, какой третий элемент лежит между тезисом и антитезисом, между "да" и "нет", недоступный обычному рассудочному мышлению? Видимо, таким мышлением является **мышление с помощью интуиции**. Интуитивное мышление представляет собой своеобразный тип мышления, когда отдельные звенья процесса реализуются более или менее бессознательно, а предельно ясно осознается именно итог мысли - истина.

Об интуитивном мышлении высказывались многие выдающиеся исследователи. В частности, математик Пуанкаре, выступая против логицизма с его принципом исключенного третьего ("да" или "нет") выдвинул следующие принципиальные возражения:

1) новые результаты в математике нельзя получить только при помощи логики - нужна еще и интуиция (и "да" и "нет");

2) доказательство уже полученных математических истин невозможно без обращения к интуиции;

3) символика логистов является путями для математического творчества.

И как общий итог этих возражений - невозможность сведения математики к логике и необходимость наличия интуиции в математическом познании. Логика, если она не оплодотворена интуицией, остается бесплодной. Только интуиция, **постижение истины не путем доказательств, а непосредственным интеллектуальным усмотрением ее содержания, позволяет сделать скачок к принципиально новому знанию.**

Пуанкаре отмечает, что интуиция не может дать нам ни строгости, ни даже достоверности. Поэтому неизбежен логический элемент в математике. Логика и интуиция имеют каждая свою необходимую роль. Обе они неизбежны. **Логика есть орудие доказательства, интуиция - орудие изобретательства.** Разум - слуга двух господ: **логика доказывает, а интуиция творит.**

Глава медитационного центра Оша индиец Багван Шри Раджниш в своих беседах подчеркивал следующее. Все научное развитие пришло из греческого ума, аристотелианского ума, а весь мистицизм пришел из Индии. В мире существует лишь два типа ума: греческий и индийский.

Если у вас в основном греческий ум (т.е. чисто логический), невозможно понять Индию вообще, она выглядит абсурдной. Что бы они ни сказали, выглядит бездоказательно, какие бы утверждения они не делали, они выглядят бессмысленными. Аристотель будет абсолютным иностранцем в Индии, потому что верит в определения, ясные разграничения, различия. Он верит в закон противоречия, что две противоположные вещи не могут быть вместе. "А" не может быть одновременно "не А". Это невозможно! Человек не может быть одновременно живым и мертвым - это невозможно.

Индийцы **верят** в противоречия. Они говорят, что человек и жив и мертв одновременно, так как жизнь и смерть - не две различные вещи, вы их не сможете разделить. Греческий ум - математичен, индийский ум

— мистичен. Из приведенного высказывания Багвана Шри Раджниша ясно, что, говоря о греческом уме, он имеет в виду ум, руководствующийся математической, аристотелианской логикой с его принципом исключенного третьего. Говоря же об индийском, мистическом уме, он имеет в виду интуитивный, подсознательный ум, для которого характерна связь "и да и нет" одновременно.

Здесь необходимо выделить постулат веры. Почему в "Новом Завете" особо подчеркивается необходимость веры при наступлении событий, невозможных с точки зрения "здорового смысла", с точки зрения обычной человеческой логики (исцеление, воскрешение из мертвых, хождение по воде, преображение, вознесение и др.)? Почему Иисус постоянно настаивал на этом постулате? Видимо, потому, что в мистическом, интуитивном "мире", на подсознательном уровне действует не обычная логика, но только вера. И тогда вера действительно творит чудеса. С этой точки зрения оправданным выглядит известный тезис "Верую,

ет период сознательной работы. Сознательная работа особенно необходима для обработки результатов вдохновения.

Таким образом, сознательные попытки решить проблему дают задание подсознанию искать решение в определенном круге понятий. Подсознательное, из запаса накопленных знаний, и особенно из арсенала накопленного опыта (базисных состояний) отбираются сочетания понятий, которые могут оказаться полезными, либо уходят опять в темноту. Особенность подсознательной работы в том, что ассоциации возникают без контроля (аналогично неконтролируемому взаимодействию в квантовой механике). Поэтому возможно появление самых неожиданных сочетаний.

Академик Мигдал (физик) рекомендовал следующие этапы:

1. Важно для плодотворного рабочего дня поработать хотя бы недолго накануне вечером. Вы как бы дадите задание подсознанию, и утром следующего дня встанете с ясной программой действий.

ибо абсурдно". Абсурдно, но только с точки зрения обычной, аристотелианской логики.

В книге "Математика. Утрата определенности" М. Клайна отмечается, что греки завещали потомкам дедуктивную математику. Индийцы и арабы, подхватившие эстафету развития математики, нарушили концепцию математики, сложившуюся у греков классического периода. Индийцы с полным безразличием относились к математической строгости. Их деятельность привела к расширению той части математики, которая опиралась на эмпирическую и **интуитивную** основу, дедуктивная же сторона геометрии практически игнорировалась. Автор задает вопрос, как могло случиться, что эти народы (индийцы и арабы) подошли к развитию математики совершенно иначе, чем греки классического периода? И отвечает, что подобное предрасположение может свидетельствовать об ином складе ума и может быть обусловлено какими-то особенностями индийской и арабской культуры. Европейцы были гораздо сильнее, чем арабы и индийцы, обеспокоены логическими проблемами в построении математики.

Как видим, точка зрения М.Клайна совпадает с высказываниями Багвана Шри Раджниша. Резюмируя, можно сказать, что западная цивилизация предпочитала использовать (неосознанно) полушарие мозга, отвечающего за словесно-символические акты (левое полушарие); восточная же, в первую очередь индийская, культура предпочитала использовать полушарие мозга, отвечающее за непосредственно-чувственное восприятие, работающее на уровне подсознания (правое полушарие мозга). Практика и история показали, что в материальном отношении западная цивилизация благодаря такому предпочтению оказалась в выигрыше. В духовной же сфере в выигрыше оказалась индийская культура с ее мистическим восприятием мира.

Чтобы научиться эффективно пользоваться интуитивным мышлением, рассмотрим следующие замеченные многими исследователями закономерности. Счастливая мысль осеняет человека, как правило, не в то время, когда он трудится над проблемой, а после того, как, не найдя решение и устав от бесплодных усилий, он временно откладывает задачу, забывает о ней. Идея рождается либо благодаря ничтожному намеку, либо же без всякого видимого толчка, свидетельствуя о подсознательной работе, совершающейся в мозгу, независимо от воли и сознания. Выдающийся математик и физик Анри Пуанкаре заметил, что эти внезапные внушения не происходят иначе, как после нескольких дней волевых усилий, казавшихся совершенно бесплодными, так что весь пройденный путь в конце концов представлялся ложным. Но эти усилия оказываются в действительности не такими уж бесплодными, как это казалось; это они пустили в ход машину бессознательного, которая без них не стала бы двигаться и ничего не произвела. Скачок воображения лишь венчает длительные и упорные размышления над проблемой.

В процессе творческой работы, таким образом, Пуанкаре выделяет несколько этапов: после некоторого периода сознательной работы и неудачных попыток добиться результата наступает более или менее длительный перерыв, в течение которого бессознательная работа не прерывается, затем внезапно появляется решающая мысль. Наконец, последний этап — обязательная проверка результата. Процесс бессознательной работы возможен и плодотворен, если ему предшествует и за ним следу-

2. Чтобы сдвинуться с мертвой точки при решении трудной задачи, необходимо сознательными усилиями, многократно повторяя рассуждения, довести себя до состояния, когда все аргументы "за" и "против" известны наизусть, а все выкладки продельваются без бумаги, в уме. Такая подготовка настолько облегчает работу подсознания, что очень скоро решение приходит само собой.

3. Можно искусственно регулировать соотношение между работой сознания и подсознания, между анализом ("да" или "нет") и интуицией (и "да" и "нет" одновременно). Чтобы увеличить удельный вес контроля, можно работать вместе с критически настроенным соавтором, а чтобы подстегнуть интуицию - с соавтором, склонным фантазировать.

4. Есть только один путь - упорными, неоступными усилиями, решением вспомогательных задач, подходами с разных сторон, отменяя все препятствия, отбрасывая посторонние мысли, довести себя до экстаза (или вдохновения?) когда сознание и подсознание смешиваются, когда сознательное мышление продолжается во сне, а подсознательное - наяву.

Нетрудно заметить, что к подобным экзотическим состояниям (когда работает в основном подсознание) прибегают и различного рода знахари, шаманы и другие целители. К таким состояниям сознания прибегают и библейские пророки.

Аналогичную методику предлагает и автор практического руководства в сфере бизнеса Дж. Карбо. Следующие действия являются ключом, включающим подсознание:

1) напиши, 2) попробуй, 3) спрашивай, 4) дай поручение.

1. Напиши. Напиши, в чем состоит проблема. Много проблем существует потому, что не были четко поставлены и сформулированы.

2. Попробуй. Попробуй сам решить проблему. Раздели карточку на две половины. На одной опиши все аргументы в пользу данного решения, на другой — против данного решения. Отдай этому столько времени, чтобы убедиться, что не можешь сам решить проблему. Тогда обратись к третьей ступени.

3. Спрашивай. Попроси свое подсознание решить проблему. Это трудный этап для многих. Трудно поверить, что такое серьезное дело можно разрешить просьбой к части твоего ума.

4. Дай поручение. Думай о своем подсознании как о некоей особе, твоём работнике, твоём ассистенте. Просто скажи ему: "Хочу иметь 10 проблем, решенных завтра утром или к четырем часам" или что-то в этом роде. Потом забудь о деле. Полностью твое подсознание не возьмется за работу, которой ты занимаешься сознательно. Если ты просишь твое подсознание решить проблему, забудь о ней. Подсознание решит ее само. Подсознание - это реальная суперсила. Ответ просто придет к тебе в форме, готовой к применению. Только точно соблюдай пункты 1, 2, 3, 4. Почувствуется это как правильное решение. Появится это как сильное желание сразу взяться за работу. Может получиться так, что, особенно в начале, появится нечто вроде ментальной блокады. Вы не будете в состоянии получить ответ. Иногда он может прийти "передетым". Собственно, ощущение правоты или большого желания заняться проблемой обозначает правильный ответ подсознания. Как только узнаете ответ, не откладывайте. Иначе могут возникнуть проблемы с очередным пуском подсознания.

Учредитель и гл. редактор газеты
"Знание-Власть!" Валерий Задерей
Газета издается Фондом
"Знание-Народу!"
E-mail: znanie99@mail.ru
www.znanie2000.narod.ru

Адрес редакции: 103062 г. Москва
Б.Харитоньевский пер. д.10
Адрес для переписки:
142003 Московская область
г. Домодедово-3, а/я 4
Задерей В.А.
Тел. редакции: (095) 951-57-01

Газета выходит 1 раз в неделю
Цена свободная

Реквизиты фонда "Знание - Народу!":
ИНН 5009033923, р/с 40703810838250100782
в Люблинском отд. №7977
Сбербанка РФ
к/с 30101810400000000225 БИК 044525225

Издается с февраля 1997 года
Свидетельство о регистрации
№ 018888
выдано Госкомитетом по печати РФ
Подписной индекс 25913
по каталогу "Роспечать"

Отпечатано в ООО
"Красногорская типография"
г. Красногорск,
Коммунальный кв., 2
Выход в свет: 28.03.2006 г.
Тираж 3.500 экз. Заказ 712